

GASILSKA VESELICA PGD PONIKVA Z DEJANOM VUNJAKOM

PGD PONIKVA RAZPISUJE MEMORIALNO MEDDRUŠČINSKO TVENO GASILSKO TEKMOVANJE

Tekmovanje bo potekalo v soboto, dne 7. septembra 2019, na igrišču pred osnovno šolo na Ponikvi s pričetkom ob 19.30 uri. **TEKMOVALNE DISCIPLINE:**

- Vaja z motorno brizgalno po pravilih CTIF, suha izvedba za prehodni pokal KS Ponikva - Hitra mokra vaja »LOESHENGRIF« s 7 gasilci za prehodni pokal PGD Ponikva - Memorial Ivana Buserja - skupni seštevek Vaje z MB CTIF in Hitre mokre vaje »LOESHENGRIF« **TEKMOVANJE ZA PREHODNI POKAL KS PONIKVA** Vaja z motorno brizgalno po pravilih CTIF, suha izvedba (Knjižnica Pravila GZS, 2019, str. 114) Izvede se ena vaja, točke na starost tekmovalcev se ne bodo upoštevale. Tekmovalno orodje pripravi organizator tekmovanja. Osebna oprema po predpisih GZS.

NAGRADE:

- pokali za prva tri mesta v moški in ženski konkurenci - prehodni pokal za najboljšo moško in žensko desetino - pokal za najbolj oddaljeno desetino - pokal presenečenja **TEKMOVANJE ZA PREHODNI POKAL PGD PONIKVA V HITRI MOKRI VAJI »LOESHENGRIF« s 7 gasilci** Vaja se izvaja po pravilih CTIF za izvedbo vaje »LOESHENGRIF«. Ekipo sestavlja 7 gasilcev, razdelitev del določi desetar. Na oddaljenosti 9 m od startne črte se nahaja lesen podstavek v velikosti 2x2m, na katerem je poljubno postavljena vsa oprema (ničesar ne sme biti speto). Sesalne cevi so na eni strani čez podstavek, na drugi poravnane z robom podstavka. Razen sesalnih cevi nobeden del opreme ne sme segati preko lesenega podstavka. Na oddaljenosti 3.5 m levo od lesenega podstavka je pripravljen bazen z vodo. Na oddaljenosti 56m od MB v smeri napada je ognjena črta, ki je tekmovalec ne sme prestopiti v času zbivanja tarče. Vsak dotik ognjene črte z katerim koli delom telesa v času zbivanja tarče se šteje kot prestop. Tarča sta oddaljeni 10 m od ognjene črte. Po prihodu na tekmovalni prostor ekipa pripravi orodje in se postavi za startno črto. Izvedba vaje se prične na povelje desetarja. Merjenje časa izvedbe vaje je elektronsko. V primeru, da elektronsko merjenje zataji, ekipa ponovno izvede vajo. V primeru okvare prikazovalnika časa – zaslona (digitalne ure) med samo izvedbo vaje, šteje časa vaje, ki je prikazan na računalniku. V tem primeru ekipa ne izvede vaje ponovno ampak šteje časa vaje, ki je prikazan na računalniku. V primeru višjih sil oziroma okvare sistema za elektronsko merjenje se šteje za rezultat ročno izmerjeni časi. Oprema potrebna za izvedbo vaje: - 1 x MB - 2 x sesalna cev »A« dolžine 2.5 m (zagotovi organizator) - 2 x tlačna cev »B« dol. 15m - 4 x tlačna cev »C« dol. 15m - 1 x sesalna košara - 1 x trojak z ventili - 2 x ročnik z ustnikom premera 12 mm Osebna oprema tekmovalcev po pravilih GZS! **Točkovanje:** - čas izvedbe vaje sek. - neprijeta ali na pol spet vaje 10 točk - vlečenje trojaka s cevmi po tleh 10 točk - prestop ognjene črte porabljena vsa voda iz bazena, preden so zbite tarče (nedokončana vaja) - neprimerno obnašanje desetine (diskvalifikacija)

NAGRADE: - pokali za prva tri mesta v moški in ženski konkurenci - prehodni pokal za najboljšo moško in žensko desetino - pokal za najbolj oddaljeno desetino - pokal presenečenja **TEKMOVANJE ZA MEMORIAL IVANA BUSERJA** V tekmovanju sodelujejo vse ekipe, ki se bodo hkrati udeležile tekmovanja v Vaji z MB CTIF- suha izvedba in tekmovanja v Hitri mokri vaji »LOESHENGRIF«. Končni rezultat bo seštevek obeh vaj. Čas mokre vaje se šteje dvojno! **NAGRADE:** - pokal za najboljšo moško in žensko konkurenci **REZULTATI** Rezultati tekmovanja bodo znani eno uro po vseh končnih gasilskih tekmovanjih. Tekmuje se na lastno odgovornost. Vse ekipe prejmejo priznanja za sodelovanje. Pokal za najbolj oddaljeno ekipo bo dobila najbolj oddaljena ekipa v vseh kategorijah.

Vse gasilske enote pa vabimo, da se udeležijo tekmovanja v vlečenju vrvi! **TEKMOVANJE V VLEKI VRVI** Tekmovanje v vlečenju vrvi bo potekalo, v soboto, 7. septembra 2019 po končani podelitvi pokalov iz gasilskih disciplin na igrišču pred osnovno šolo na Ponikvi. Ekipe se takoj po podelitvi pokalov iz gasilskih disciplin zberemo na igrišču, kjer bomo izvedli 3rebr skupin in začeli z tekmovanjem. Ekipa se lahko prijavi tudi na A komisiji. Tekmovalno ekipo sestavlja 7 tekmovalcev oz. 7 tekmovalk. Sodelujejo lahko samo gasilske enote, ki so tekmovali na gasilskem tekmovanju in prebivalci Ponikve.

NAGRADE:

- pokali za prva tri mesta v moški in ženski konkurenci Tekmuje se na lastno odgovornost. **PRIJAVE** Prijave so možne na naslov PGD Ponikva, Ponikva 48b, 3232 Ponikva; ali na elektronski naslov pgdponikva@gz-sentjur.si, po telefonu: Srčko Mohar - 041-763-923 (poveljnik PGD Ponikva), Andrej Kumberger - 031 - 294 -712 (vodja tekmovanja) ali na dan tekmovanja do 21.30 ure. **GASILSKA VESELICA Z DEJANOM VUNJAKOM**

Še pred samim gasilskim tekmovanjem in tekmovanjem v vlečenju vrvi se bo pred OŠ Ponikva veliko dogajalo. Za jedačo, pijačo in glasbo bo poskrbljeno. Prireditel bo v vsakem vremenu pod velikim šotorom – 10 x 60 metrov! Imeli bomo tudi bogat **SREČELOV**. Na prireditvi igra **DEJAN VUNJAK IN BRENDIJEVE BARABE**

VeÄ• o samem tekmovanju si preberite na spletni strani PGD Ponikva <http://pgdponikva.gz-sentjur.si/> ali na našem Facebook profilu - <https://www.facebook.com/pages/PGD-Ponikva/262186752439> RAZPIS PDF

NA POMOÄCE!

Tekmovalni odbor PGD Ponikva